

新聞稿

即時發布

香港人工智能科普培訓基地成立典禮 暨

百度智能雲（香港）人工智能創新中心落成簽署儀式

香港，2024年11月22日 – 百度智能雲與香港千帆科技攜手共創之「香港人工智能科普培訓基地」於11月22日假數碼港商場隆重舉行成立典禮，並同步進行百度智能雲（香港）人工智能創新中心落成簽署儀式。

典禮邀得香港特別行政區行政長官李家超、創新科技及工業局局長孫東教授、教育局局長蔡若蓮博士、百度集團執行副總裁兼百度智能雲事業群總裁沈抖博士、香港千帆科技董事長蔡加讚、香港千帆科技董事沈慧林教授及陳曦婷，一同主持「香港人工智能科普培訓基地」啟動儀式。

「香港人工智能科普培訓基地」致力於運用先進科技和創新技術，發展新質生產力。同時，基地致力於將人工智能應用的知識普及於香港大學生之中，讓更多年青人及早接觸，並在香港的創新科技生態系統中培育未來的科技人才。

在香港特別行政區行政長官李家超及創新科技及工業局局長孫東教授的見證下，香港千帆科技董事長蔡加讚、百度集團執行副總裁兼百度智能雲事業群總裁沈抖博士與香港數碼港管理有限公司董事局主席陳細明主禮百度智能雲（香港）人工智能創新中心落成簽署儀式，標誌著香港在人工智能領域的發展邁出了重要一步。

佔地20,000平方尺的「香港人工智能科普培訓基地」設有人工智能展廳，除了展示涵蓋各行各業的最新人工智能技術，通過深入探索產品創新、技術轉移等核心課程，並提供互動體驗，作為傳授基礎知識和實踐技能的培訓。

「香港人工智能科普培訓基地」正式落成後，計劃於2025年邀請擁有強大互聯網基礎的領先AI公司「百度」科研團隊，開展一系列教學及培訓活動。基地將與全港各大專院校合作，每年推出五期課程，旨在讓香港學生汲取人工智能的寶貴知識，掌握實用技術，為產業創新增值貢獻力量。我們致力擴大人工科技知識普及與應用，讓更多年青人及早接觸人工智

能，課程預計讓千名香港青年受惠，從而培訓出專業人才。

「香港人工智能科普培訓基地」暨百度智能雲（香港）人工智能創新中心在本港的成立，無疑是香港人工智能發展的一個重要里程碑，標誌著香港在科技創新和教育領域的進步。基地以科技創新為引擎，加速香港及大灣區的新型化進程，致力於發展新質生產力，全力推動香港成為國際創新科技中心及智慧城市的典範。

香港大學將成為首間「香港人工智能科普培訓基地」合作院校，同場舉行合作備忘錄簽署儀式。

###



百度智能雲與香港千帆科技攜手共創之「香港人工智能科普培訓基地」於 11 月 22 日假數碼港商場隆重舉行成立典禮，典禮邀得香港特別行政區行政長官李家超（圖中）、創新科技及工業局局長孫東教授（左一）、教育局局長蔡若蓮博士（右一）、百度集團執行副總裁兼百度智能雲事業群總裁沈抖博士（右二）、香港千帆科技董事長蔡加讚（左二）一同主持「香港人工智能科普培訓基地」啟動儀式。



香港特別行政區行政長官李家超在成立典禮上致辭。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

姓名：馮倩雯

電話：(852) 3166 3841

電郵：cindyfung@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,100 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,200 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是以創新科技為數字經濟及智慧城市發展注入新動力，引領企業聯通海內外市場。數碼港透過培育創新科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地、內地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技推行數碼轉型，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk